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„Volite jedan drugoga bratskom ljubavlju; poštujte jedan drugoga više nego sebe.” (Rim 12,10)

Reč života ovog meseca preuzeta je iz bogatog pisma apostola Pavla rimljanima. On
predstavlja hrišćanski život kao jednu stvarnost u kojoj obiluje ljubav, besplatna i
bezgranična ljubav koju je Bog izlio u naša srca i koju mi zauzvrat darujemo
drugima. Da bi njegovo značenje bilo delotvornije, on koristi dva pojma u jednoj
reči: „filostorgos” – reč koja obuhvata dve posebne karakteristike ljubavi koje
razlikuju hrišćansku zajednicu: porodičnu, i ljubav između prijatelja.

„Volite jedan drugoga bratskom ljubavlju; poštujte jedan drugoga više nego sebe.”

Zaustavimo se na načinu oko pojma bratstva i uzajamnosti. Kao što Pavle piše, pripadnici hrišćanske
zajednice vole jedan drugoga jer su udovi jedan drugome (12,5), oni su braća koja duguju jedino ljubav
(13,8), raduju se sa onima koji su radosni i plaču sa onima koji tuguju (12,15), ne osuđuju i nisu uzrok
skandala (14,13).

Naše postojanje je blisko povezano sa postojanjem drugih, i zajednica je živo svedočanstvo zakona
ljubavi, zakona koji je Isus doneo na zemlju. To je zahtevna ljubav koja doseže do tačke da damo život
jedni za druge. To je konkretna ljubav, obojena hiljadama izraza, koja želi dobro drugome, njegovu sreću.
Čini da braća dostignu svoje potpuno ostvarenje, da se takmiče u međusobnom uvažavanju kvaliteta. To
je ljubav koja gleda na potrebe svih, koja čini sve da nikoga ne ostavi iza sebe, koja nas čini odgovornim i
aktivnim u sferi društvenog, kulturnog i političkog opredeljenja.

 

„Volite jedan drugoga bratskom ljubavlju; poštujte jedan drugoga više nego sebe.”

„Posmatrajući zajednice iz prvog veka, vidimo da je hrišćanska ljubav, koja se širila bez razlika, imala
jedno ime, zvala se filadelfija, što znači bratska ljubav. U svetovnoj literaturi tog vremena ovaj termin se
koristio za označavanje ljubavi između braće po krvi. Nikada nije korišćen za označavanje članova istog
društva. Samo je Novi zavet bio izuzetak.ˮ[1] Mnogo mladih ljudi ima potrebu za – „jednim dubljim,
osećajnijim i iskrenijim odnosom. A međusobna ljubav prvih hrišćana imala je sve karakteristike
ljubavi.ˮ[2]

 

„Volite jedan drugoga bratskom ljubavlju; poštujte jedan drugoga više nego sebe.”

Osobina koja izdvaja pripadnike ovih zajednica koji žive u uzajamnoj ljubavi jeste ta da se oni ne povlače
u sebe, već su spremni da se suoče sa stvarnim izazovima.

J.K. iz Srbije, mađarske nacionalnosti i otac troje dece, konačno je mogao da priušti dom za porodicu jer
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zbog nezgode na poslu nije mogao fizički ali ni ekonomski sâm da renovira kuću. Stoga je zajednica
Pokreta fokolara pokrenula akciju, sprovodeći u praksu projekat „#daretocare”[3] koji su predložili
„Mladi za ujedinjeni svet”.

On sa oduševljenjem prepričava takmičenje u solidarnosti koje je započeto u konkretnoj pomoći: „Mnogi
su došli da mi pomognu, za tri dana smo uspeli da obnovimo krov i zamenimo plafone od slame i
zemlje.” Nekolicina ljudi iz Češke je takođe doprinela finansijski i tako pomogla u renoviranju i
radovima, gest koji je učinio zajednicu vidljivom, idući izvan granica.[4]

 

 

Priredila Patricija Macola i organizatori „Reči života”

[1] K. Lubik, Razgovori sa džen, Città Nuova, Rim 1999, str. 58

[2] Isto.

[3] Usuditi se brinuti.

[4] Preuzeto i prilagođeno iz članka „Srbija: gradimo kuću, da budemo
dom” ”, www.unitedworldproject.org
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